



07

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 7^{ης}/2017

ΕΙΔΙΚΗΣ

Κυριακή 5 Μαρτίου 2017, 12:00 μεσ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				
1. Αδαμόπουλος Ιωάννης	9. Γεωργακίλας Κων/νος	17. Καντζλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία	25. Μπάκας Ιωάννης	33. Ντίντα Παναγιώτα
2. Αλούπης Παναγιώτης	10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	18. Καραγιάννης Ανδρέας	26. Μπασακίδης Νικόλαος	34. Οικονομάκος Δημήτριος
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	11. Γυφτέας Ηλίας	19. Καρατζέας Παναγιώτης	27. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	35. Οικονομάκου Μαρία
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	12. Δημητρούλιας Γεώργιος	20. Καρβέλης Γεώργιος	28. Μπεχράκης Σταμάτης	36. Πολίτης Δημήτριος
5. Βγενής Χαράλαμπος	13. Δημόπουλος Δημήτριος	21. Κουτίβας Ηλίας	29. Μπουζάνης Παύλος	37. Σταματόπουλος Ευστάθιος
6. Βεργινάδη Μαρία	14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	22. Λιάππα Χρυσή	30. Μπούχαλης Δημήτριος	38. Φάβας Γεώργιος
7. Βεργόπουλος Δημήτριος	15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	23. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος	31. Μπρεδήμας Θεόδωρος	39. Φαββατάς Δημήτριος
8. Βουτσής Γεώργιος	16. Καμβουσίδης Ιωάννης	24. Μαρινάκης Σαράντος	32. Νιάρχος Αναστάσιος	40. Χριστόπουλος Ιωάννης

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
-	Εκλογή Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης, στην οποία παρευρίσκονται σαράντα (40) δημοτικοί σύμβουλοι, ενώ απουσίαζε δικαιολογημένα ο κ. Μιχαλόπουλος Σωτήριος, η Προεδρεύουσα της συνεδρίασης κα Οικονομάκου Μαρία, αφού αναθέτει καθήκοντα ειδικού γραμματέα της συνεδρίασης στο δημοτικό υπάλληλο κ. Αλεξανδρόπουλο Χρήστο, καλεί το Σώμα να προχωρήσει στη διαδικασία εκλογής Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία γίνεται σε δύο φάσεις ως εξής:</p> <p>Α' Φάση - ανάδειξη υποψηφίων:</p> <p>1. Ύστερα από φανερή ψηφοφορία που διεξάγεται μεταξύ των συμβούλων της πλειοψηφίας, υποψήφιος για την θέση του Προέδρου του Σώματος αναδεικνύεται ο κ. Καρατζέας Παναγιώτης ο οποίος έλαβε στην πρώτη ψηφοφορία είκοσι τρεις (23) ψήφους, το σύνολο δηλαδή των παρόντων δημοτικών συμβούλων της πλειοψηφίας.</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<p>2. Ύστερα από φανερή ψηφοφορία που διεξάγεται μεταξύ των συμβούλων της μείζονος μειοψηφίας, υποψήφιος για την θέση του Αντιπροέδρου του Σώματος αναδεικνύεται η κα Βεργινάδη Μαρία, λαμβάνοντας στην πρώτη ψηφοφορία επτά (7) ψήφους, το σύνολο δηλαδή των παρόντων δημοτικών συμβούλων της μείζονος μειοψηφίας.</p> <p>3. Ύστερα από φανερή ψηφοφορία που διεξάγεται μεταξύ των συμβούλων των λοιπών παρατάξεων της μειοψηφίας, υποψήφιος για την θέση του Γραμματέα του Σώματος αναδεικνύεται ο κ. Χριστόπουλος Ιωάννης, λαμβάνοντας και στις τρεις ψηφοφορίες που διεξήχθησαν από δύο (2) θετικές ψήφους ενώ έξι (6) δημοτικοί σύμβουλοι δήλωσαν ΛΕΥΚΟ.</p> <p><u>Β' Φάση – εκλογή Προεδρείου από το σύνολο του Δημοτικού Συμβουλίου</u></p> <p>Μετά την ανάδειξη των υποψηφίων, το σύνολο των συμβούλων της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας προβαίνει στην εκλογή του Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα, με μυστική ψηφοφορία, μετά το αποτέλεσμα της οποίας:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, από την πρώτη ψηφοφορία, εκλέγεται ο κ. Καρατζέας Παναγιώτης, λαμβάνοντας είκοσι εννέα (29) ψήφους, ενώ βρέθηκαν εννέα (9) λευκά ψηφοδέλτια και δύο (2) άκυρα. • Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, από την πρώτη ψηφοφορία, εκλέγεται η κα Βεργινάδη Μαρία, λαμβάνοντας είκοσι έξι (26) ψήφους, ενώ βρέθηκαν έντεκα (11) λευκά ψηφοδέλτια και δύο (2) άκυρα. • Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, από την πρώτη ψηφοφορία, εκλέγεται ο κ. Χριστόπουλος Ιωάννης, λαμβάνοντας τριάντα (30) ψήφους, ενώ βρέθηκαν εννέα (9) λευκά ψηφοδέλτια και ένα (1) άκυρο.
		<p>Μετά την εκλογή του Προεδρείου, το οποίο πλέον και προεδρεύει της συνεδρίασης, το Σώμα προχωρά στη διαδικασία εκλογής οκτώ (8) τακτικών μελών (πέντε από την πλειοψηφία και τριών από την μειοψηφία) και πέντε (5) αναπληρωματικών μελών (τριών από την πλειοψηφία και δύο από την μειοψηφία), της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 3852/2010.
-	Εκλογή Μελών της Οικονομικής Επιτροπής.	Επειδή δεν επετεύχθη η εκλογή των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, λόγω μη ανάδειξης υποψηφίων από την πλευρά των παρατάξεων της μειοψηφίας, η διαδικασία θα επαναληφθεί την επόμενη Κυριακή 12/3/2017 και ώρα 12.00 μεσ.
-	Εκλογή Μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.	

Καλαμάτα 8 Μαρτίου 2017

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

**Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ
ΠΛΕΙΟΨΗΦΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΤΟΥ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ**

**Ο ΕΚΛΕΓΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Μαρία Η. Οικονομάκου

Παναγιώτης Ν. Καρατζέας